

# 内贾德高调巡访拉美四国

## 挑衅美国神经 白宫威胁“想想后果”

### 核心提示

伊朗总统内贾德总能刺痛美国。8日他高调开始拉美巡访，访问的四个国家都被视为“反美政权”，美国国务卿希拉里曾强硬警告，若有人想玩弄与伊朗的关系，应想想后果。

内贾德挺进美国“后院”正值伊朗与西方国家紧张加剧之时，美国国务院发言人称“我们已经向世界各国表达得十分清楚，现在不是与伊朗深化关系的时候”，但这似乎被拉美邻国当成耳旁风。伊朗官员将来自拉美的邀请视为打破美国对伊制裁的铁证，《纽约时报》则自我解嘲地说，不妨看看伊朗没能访问的拉美国家。美国智库外交关系协会斥骂伊朗为“贱民国家”，内贾德访问的拉美四国也成了攻击对象。7日结束的共和党总统竞选人辩论中，伊朗是被提得最多的国家，当天美国有线电视新闻网网站上

醒目之处几乎被伊朗问题包揽。“美国上周公布新军事战略后，有人将中国和伊朗并列美国的军事目标，很明显，美国军事战略的头号目标现在是伊朗。”伦敦大学国际关系研究学者萨尔蒙德8日说。

### “美国眼里被踢沙子”

“来自巴西的牛肉出现在伊朗人的餐桌上，一所伊朗修建的医院在玻利维亚首都附近治疗病人。伊朗资助的工厂遍布委内瑞拉农村，伊朗与拉美国家签署了数百项协议，承诺向它们提供数十亿美元资金……”美国有线电视新闻网7日如此报道内贾德的拉美行。黎巴嫩《每日星报》将内贾德为期5天的访问定为“反美之旅”。

“内贾德访拉美是往美国眼里踢沙子。”美国《基督教科学箴言报》说，惹恼美国的这次西半球之行开始于加拉加斯。在那里，左翼领导人查韦斯敞开心扉欢迎，这将为此次拉美之行定调。以在联大挑衅性地痛斥美国而出名的伊朗领导人，将此次行程当作对美国的公开侮辱。

伊朗法尔斯通讯社8日称，伊朗议会国家安全委员会成员库萨里说，拉美对

内贾德的邀请以及内贾德的访问证明西方制裁伊朗陷于失败。

美国外交关系协会称，内贾德这次访问恰恰暴露了伊朗在国际社会上是个“贱民国家”；委内瑞拉“处在查韦斯独裁之下”，古巴仍旧是“卡斯特罗兄弟独裁统治下的国家”，尼加拉瓜不是一个自由之国，厄瓜多尔只是“部分自由”。

### 希拉里强硬警告“想想后果”

美国智库传统基金会称，伊朗还将拉美视为对美实施非对称攻击或恐怖主义破坏的一个潜在平台。文章称，伊朗前驻墨西哥大使贾哈德里接受了从墨西哥对美发起网络攻击的任务，计划使美国的计算机系统瘫痪，其中包括白宫、FBI、CIA等目标。

内贾德行前，美国国务院发言人努兰德公开警告拉美国家。美国众议院外交关系委员会主席称，伊朗在拉美“反美暴君”中找到伙伴，内贾德的“暴君之旅”使“伊朗威胁”逼近美国海岸。希拉里曾以罕见的强硬语气警告说，“如果有人想玩弄与伊朗的关系，他们应该想想会给自己带来什么后果”。（据中国经济网）

## 一女子闯俄火箭工厂拍照 厂内如星战布景



萨托尔在工厂内和机器合影。

俄罗斯一名年轻女子莱娜·萨托尔近日成功进入莫斯科郊外的液体火箭引擎工厂，拍下工厂内部的照片并上传网络。8日曝光的照片中，工厂看起来已经很久没有开工了，厂内环境宛如电影《星球大战》的场景。

该工厂位于莫斯科郊外，属于一家名为“动力机械科研生产联合体”的顶级液体燃料火箭设计生产商所有。萨托尔和朋友越过围栏，走进工厂时，没有遇到一个保安员，甚至也没有遇到其他员工就直捣工厂的核心区域。

“动力机械科研生产联合体”负责建造“天顶-3SL”、“安加拉”和“贝加尔”运载火箭。该公司供应的RD-180引擎即是推动美国“阿特拉斯5”号运载火箭的第一节。“动力机械科研生产联合体”与俄罗斯军方关系密切。

俄罗斯政府对萨托尔造访这个战略重镇大为震惊，发出多封警告信要求她停止在网络上发表在这家工厂内拍的照片。

不过，萨托尔对此嗤之以鼻，索性把这些信件摆上她的网页公之于众。

（据中新网）

## 哥伦比亚黑帮悬赏杀警察 每杀一人奖励500美元

据台湾“中广新闻网”9日报道，哥伦比亚北部黑帮猖狂无度，竟然向民众悬赏要杀警察，导致当局全面提高警戒。

哥伦比亚官员表示，近来他们发现四处散发的传单上写着，凡杀一名警察，可获“巫拉贝诺帮”提供的500美元赏金，如果杀害一名扫毒特警赏金更高。

这显然是自哥伦比亚特警在今年元旦击毙巫拉贝诺帮一名头目之后，黑帮采取的报复行动。

巫拉贝诺帮主要掌控哥伦比亚北部的贩毒活动，元旦之后，黑帮在北部各地架设路障，严格控管物流，并警告当地商家不得营业，使得当地许多社区几乎陷入瘫痪。

当地警长已下令所有警察提高警戒。

而哥伦比亚总统桑托斯也宣布悬赏210万美元捉拿巫拉贝诺帮新头目。

（据中新网）

### 相关 >>>>

哥伦比亚是目前世界上最大的可卡因加工国和贩运国。它不仅是美国可卡因的最大输出国，还是美国大麻最大的供货基地之一。

哥伦比亚也是南美暴力恐怖活动最猖獗的国家。首都波哥大是世界上不安全的城市之一。其第二大城市麦德林则是毒枭们的老巢，有“杀人城”之称。

麦德林市所在的安蒂奥基亚省则是“真正的射击地带”，每天都有几个人死在那里。

## 乌干达爆发“点头病” 致百余人死亡 病因不明

据印度《德干先驱报》1月8日报道，近日乌干达北部爆发一种神秘怪病——“点头病”，目前已经导致100多人死亡，2000多人感染。

这种怪病是2009年9月第一次被发现的。它的症状包括剧烈点头、思维迟钝、发育迟缓，对儿童和青少年的影响最大。感染这种怪病的儿童和青少年会在吃东西的时候剧烈点头。

科学家们已经对这种怪病展开一系列调查和研究，但目前还无法找到病因。

来自乌干达卫生部、世界卫生组织以及疾病预防控制中心的科学家将前往感染区，重新调查这种疾病的诱因。（据人民网）



视频截图。圆圈处为蹦极过程中绳索断裂。

## 澳一女子蹦极 绳索断裂 奇迹生还

1月9日，据英国广播公司报道，一名年轻的澳大利亚女孩艾琳·兰沃斯在蹦极时绳索突然断裂，她直接坠落在寒冷刺骨的鳄鱼出没的赞比西河。所幸的是，艾琳最终奇迹般地获救。（据中新网）

## 日媒假想 中国船队10月 强登钓鱼岛

日本《产经新闻》3日用两个整版描绘了一个如同电脑游戏的场面：2012年中日因“尖阁诸岛”（即中国钓鱼岛及其附属岛屿）爆发军事冲突，东海出现大量中国武装船队，并与日本海上保安厅的巡视船发生冲突，中国渔政船甚至向日本巡视船开炮，中国的武装人员趁机登岛。对此，一名中国军事专家在接受《环球时报》采访时认为，这种推演太离谱，如同游戏，其假想的很多情况与实际完全不符。

这篇以“社论委员室”名义发出的报道假想了2012年10月的某一天，日本海上自卫队P-3C侦察机发现一支不断接近日本领海并驶向“尖阁诸岛”的中国渔政船队。搭载着机关枪和直升机的中国渔业监视船“渔政310”从众渔船的缝隙里穿行出来，无视日本海上保安厅巡视船的警告，还向日本巡视船开炮。日本巡视船毫不示弱，积极应战，中国的渔政船引擎受损，无法航行，并有人伤亡。在中国渔政船背后，出现数艘中国海军军舰的身影。日本海上自卫队也出动护卫舰，紧随在海上保安厅的巡视船背后。美军的军舰则潜伏在远处观察情况。冲突中，有两艘中国渔船放下的小船抵达了钓鱼岛海岸。日本自卫队护卫舰船员看到约有10名手持自动步枪的中国船员上岸。（据人民网）

## 韩执政党陷“红包门” 现任国会议长 被指行贿

据韩国《朝鲜日报》1月9日报道，韩国执政党大国家党议员高承德8日以证人身份到首尔中央地方检察厅，揭发2008年7月3日大国家党全党大会期间发生“红包”事件，行贿人则是当时被选为党代表的现任韩国国会议长朴熿太。

高承德在接受检方调查时说，在全党大会召开前两天，一男子把一个黄色的信封放在议会会馆办公室，里面装有分别装入100万韩元（约合人民币5426元）的三个白色信封，还有一张“朴熿太”的名片。韩国检方认为，参加全党大会竞选的候选人行贿很可能已经在政治圈蔚然成风，并决定着手动调查此事。（据《环球时报》）

## 新西兰触礁货轮 拦腰截断 救援难度增大

去年10月在新西兰北岛东部触礁货轮“雷纳”号，8日由于恶劣天气发生船体断裂，再次出现轻微漏油，大量集装箱坠落水中漂流到海岸。相关救援工作难度进一步加大。

据新西兰海事部门9日介绍，由于暴风天气，“雷纳”号货轮所在海域掀起6米高的巨浪，在海浪冲击下，船身断为两截。货轮上的集装箱开始流入大海。此次事故再次导致船体轻微漏油。新西兰海事部门说，有关方面已经对可能发生的漏油情况做好准备，并将对受到影响的野生动物展开救治。

由于船体出现漏油，现在从远处可以清晰地发现海面上形成了一个长约3公里、5米至10米宽的浮油层。

据了解，事故发生后，已先后有近400吨燃料泄露到海水中。估计现在残留在断裂船体内的油料还有约100吨。

长236米的“雷纳”号悬挂利比里亚国旗，载有1700吨重油作为燃料，于2011年10月5日触礁，并发生大面积漏油，导致两万多只海鸟死亡，构成新西兰历史上最严重的海洋环境灾难。（据新华网）